

Objednávkový formulár

Dokumentácia zákazky č. Z201613936

I. Všeobecná špecifikácia predmetu zákazky

Názov: Koše so zásobníkom na vrecúška na psie exkrementy
Kľúčové slová: kôš na psie exkrementy so zásobníkom na vrecúška, pozinkovaný stĺpik, zásobník na vrecká, kryt na nádobu samouzatvárateľný, uzamykateľná plastová nádoba s objemom 60 l, spojovací materiál
CPV: 34928480-6 - Kontajnery a nádoby na odpad a odpadky; 19500000-1 - Gumené a plastové materiály; 44400000-4 - Rôzne montované výrobky a súvisiace diely; 60000000-8 - Dopravné služby (bez prepravy odpadu)
Druh/y: Tovar; Služba
Kategória služieb: 2. Služby pozemnej dopravy, vrátane služieb pancierových automobilov a kuriérskych služieb okrem prepravy poštových zásielok

II. Funkčná špecifikácia predmetu zákazky

- Odpadková plastová nádoba na psie exkrementy so zásobníkom na vrecúška, rolky vrecúšok, vrátane stĺpika
- Lehota plnenia predmetu zákazky je jún/2016 / do 3 týždňov od zadania objednávky

III. Technická špecifikácia predmetu zákazky

Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
Odpadková plastová nádoba	ks			20
Odpadková plastová nádoba	objem			60 l
Pozinkovaný stĺpik pre odpadkový kôš na psie exkrementy	výška			2000 mm
Pozinkovaný stĺpik pre odpadkový kôš na psie exkrementy	ks			20
Technické vlastnosti	Hodnota / charakteristika			
Odpadková uzamykateľná plastová nádoba	objem 60 l, farba zelená v prevedení s piktogramom označujúcim že nádoba je určená na psie exkrementy			
Odpadková uzamykateľná plastová nádoba	je vyrobený z vysoko odolného farebne stáleho plastu, odoláva mrazom a zachováva svoju pružnosť			
Odpadková uzamykateľná plastová nádoba	nádoba je vyberateľná, jednoducho uzamykateľná priloženým kľúčom, kryt na nádobu je samouzatvárateľný			
Odpadková uzamykateľná plastová nádoba	farba zelená - viď foto v prílohe			
Stĺpik na upevnenie nádoby	materiál: pozinkovaná oceľ			
Oceľová sťahovacia páska na upevnenie koša a plastového zásobníka na papierové vrecká	skrutkovacia, zinkovaná			

IV. Osobitné požiadavky na plnenie

Názov
Dodávka je vrátane dopravy na miesto plnenia po telefonickej dohode so zodpovedným pracovníkom.
Dodávateľ dodá tovar zabalený v originálnych obaloch od výrobcu, nový, nepoužívaný.
Faktúra musí obsahovať rozpis položiek a ich jednotkových cien bez DPH a počet jednotiek vzťahujúci sa ku každej položke plnenia, sadzbu DPH vzťahujúcu sa na príslušnú položku plnenia a celkovú cenu.
Objednávateľ sa zaväzuje zaplatiť dodávateľovi cenu za predmet zmluvy na základe faktúry vystavenej dodávateľom a doručenej objednávateľovi.
Právo fakturovať vzniká dodávateľovi dňom dodania kompletného predmetu zmluvy objednávateľovi. Kompletnosť objednávateľ potvrdí na dodacom liste. V prípade ak časť predmetu dodávky nespĺňa požadované parametre, nemusí byť prevzatá a dodávka sa považuje za nekompletnú.

Skryté chyby nezistené objednávateľom pri prevzatí predmetu zmluvy, ale až pri prevádzke, je objednávateľ oprávnený /e-mailom/ nahlásiť a reklamovať dodávateľovi bez zbytočného odkladu po ich zistení, najneskôr do konca dohodnutej záručnej doby.	
Dodávateľ je povinný v prípade záručnej reklamácie osobne do 3 prac. dní prevziať reklamovaný tovar, alebo zabezpečiť jeho odvoz z miesta plnenia na servisné miesto na vlastné náklady. Následne je dodávateľ povinný na vlastné náklady doručiť opravený alebo vymenený tovar na miesto plnenia.	
V prípade, že si dodávateľ túto povinnosť nesplní, objednávateľ vráti tovar na náklady dodávateľa.	
Záručná doba na predmet zmluvy je 24 mesiacov, pokiaľ na záručnom liste alebo na obale predmetu zmluvy nie je vyznačená dlhšia doba podľa záručných podmienok výrobcu a zahŕňa zabezpečenie riadneho technického stavu košov /údržbu/ a odstraňovanie prípadných nedostatkov vzniknutých poveternostnými vplyvmi a únavou materiálu.	
Záručná doba začína plynúť dňom prevzatia predmetu zmluvy na základe dodacieho listu.	
Požaduje sa predložiť fotokópiu aktuálneho dokladu o oprávnení podnikat' v predmete zákazky.	
Termín splatnosti faktúr je 30 dní.	
Dodávateľ predloží rozpis požadovaných služieb v zložení:	
1. cena za 1 ks koša so zásobníkom na vrecúška na psie exkrementy bez DPH	
2. cena za 1 ks koša so zásobníkom na vrecúška na psie exkrementy s DPH	
3. cena spolu za dodávku 20 ks košov so zásobníkom a to vrátane dopravy na miesto plnenia bez DPH	
4. cena spolu za dodávku 20 ks košov so zásobníkom a to vrátane dopravy na miesto plnenia s DPH	
Cena za službu musí byť stanovená podľa zákona NR SR č.18/1996 Z.z. o cenách v znení neskorších predpisov a vyhlášky MF SR č. 87/1996 Z.z. ktorou sa vykonáva zákon o cenách, ako cena konečná, ktorá v sebe zahŕňa všetky náklady, vrátane dopravy.	
Od 1.11.2015 je účinný zákon č. 252/2015 Z. z., ktorým sa zavádza zákaz uzatvorenia zmluvy s úspešným uchádzačom, ktorý nemá v registri konečných užívateľov výhod zapísaných užívateľov výhod.	
Názov	Upresnenie

V. Zmluvné podmienky

4.1 Miesto plnenia zmluvy:

Štát: Slovenská republika
Kraj: Bratislavský
Okres: Bratislava III
Obec: Bratislava - mestská časť Nové Mesto

4.2 Čas / lehota plnenia zmluvy:

Čas / lehota plnenia zmluvy: 20.6.2016 9:50:00 - 8.7.2016 9:50:00

4.3 Dodávané množstvo/rozsah zmluvného plnenia:

Jednotka: koše
Požadované množstvo: 20,0000

4.4 Maximálna výška zdrojov (objednávateľ disponuje objemom max. 2000,000 EUR vrátane DPH)

4.5 Druh Všeobecných zmluvných podmienok:

Kúpna zmluva

4.6 Druh financovania:

Zákazka nie je financovaná zo zdrojov EÚ

4.7 Druh osobitných ustanovení OPET:

Neuplatňuje sa

VI. Kritéria ponuky

Kritériom určujúcim poradie dodávateľov je celková cena predmetu zákazky:

Hodnotiace kritérium: Cena s DPH

Váha: 100

VII. Stanovenie lehoty na predkladanie ponúk

Dátum a čas vyhlásenia: 3.6.2016 9:55:14

Lehota na predkladanie ponúk elektronického trhoviska: 9.6.2016 9:49:00

VIII. Výzva na účasť v elektronickej aukcii

Začiatok elektronickej aukcie: 9.6.2016 10:04:00

Plánované trvanie aukcie: 20

Interval predžovania konca aukcie: 2